
 

 

 

 

 

Estado do Rio de Janeiro 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena 

 

 

Ata da décima sessão ordinária do segundo Período Legislativo da 

Câmara Municipal de Santa Maria Madalena, realizada aos 11 (onze) 

dias do mês de setembro do ano de 2023. Às 17h00 (dezessete) horas 

assumiu a Presidência da Sessão o Senhor Presidente – Vereador José 

Antônio da Silva Brandão, que verificando as presenças dos vereadores 

Nestor Luiz Cardozo Lopes (Primeiro Secretário), Jayme Rizeto da 

Silva, Tony de Moraes Feijó, Geroncimar da Silva Costa, Edmar Farah 

Ramos, Vagner Bazil da Silva, Nilcinei Figueiredo da Silva e Matheus 

Ouverney Freixo, declarou aberta a sessão e solicitou ao Senhor 1º 

Secretário que fizesse a leitura do Expediente que constou do seguinte: 

Ofício do Gabinete do Prefeito nº 272/2023, de 04 de setembro de 2023, 

que envia informações prestadas pelo Secretário Municipal de 

Agricultura, em resposta ao vereador Nilcinei Figueiredo da Silva. 

Ofício nº 068/2023, de 05 de setembro de 2023, da Chefia de Gabinete 

do Senhor Prefeito, que informa número de lei municipal na forma do 

solicitado através de ofício da Presidência desta Casa Legislativa. 

Indicação nº 123/2023, de autoria do vereador Geroncimar da Silva 

Costa, que indica ao senhor Prefeito seja providenciada a compra de 

material esportivo para todas as unidades esportivas deste Município. 

Indicação nº 124/2023, de autoria do vereador Geroncimar da Silva 

Costa, que indica a Senhor Prefeito construção de rampas de 

acessibilidade em todos os pontos que se fizerem necessários na Praça 

Frouthé, nesta cidade. Requerimentos nºs 028/2023, 029/2023 e 

030/2023, todos de autoria do vereador Jayme Rizeto da Silva, que 

requer informações sobre desconto previdenciário sobre um terço de 

férias dos servidores; sobre a empresa contratada para a realização da 

obra de implantação do novo sistema de esgotamento sanitário na cidade 

e bairro Parque Itaporanga e informações sobre o Pregão Presencial para 

aquisição de gêneros alimentícios para atender a rede municipal de 

ensino. Projeto de Resolução nº 025/2023, de autoria da Mesa Diretora, 



que dispõe sobre concessão de título de cidadania madalenense ao 

Senhor Mário Francisco Coelho Neto. Projeto de Resolução nº 

026/2023, de autoria do vereador Vagner Bazil, que dispõe sobre 

concessão de título de cidadania madalenense ao Senhor Sebastião de 

Souza. Projeto de Resolução nº 027/2023, de autoria do Vereador Nestor 

Lopes ao casal Wilham Assaf Lopes e Julice Andrade Rocha.  Projeto de 

Resolução nº 028/2023, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre 

concessão de título de cidadania madalenense ao Senhor Pierry Brandão 

Vicentini. Na Sequência, o Senhor Presidente solicitou que fosse lida a 

pauta da Ordem do Dia, que constou do seguinte: Projeto de Lei 

Municipal nº 042/2023, de autoria do vereador Nestor Lopes, que dispõe 

sobre o tombamento do prédio da antiga estação ferroviária de Manoel 

de Moraes, no quarto Distrito deste município, na forma em que 

menciona, que após ter sido discutido foi aprovado por unanimidade de 

votos em segunda votação com os pareceres das comissões permanentes. 

Em seguida, antes de franquear a palavra aos senhores vereadores, o 

senhor Presidente concedeu a palavra ao senhor Rogério Feijó Botelho 

que apresentou uma série de observações sobre assuntos diversos nas 

áreas de qualificação profissional de jovens, segurança pública e limpeza 

urbana, os quais mereceram a devida atenção dos senhores vereadores, o 

que, inclusive, resultou em pronunciamentos dos senhores edis. Em 

seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores e pela 

ordem falou o vereador Geroncimar que juntamente com o Senhor 

Presidente e demais vereadores parabenizou o vereador Nilcinei 

Figueiredo da Silva pelo aniversário natalício desse querido vereador 

comemorado em Santo Antônio do Imbé. Logo após falou o vereador 

Vagner Bazil que teceu comentários sobre o assunto e disse que tal é a 

desorganização dos serviços que competem à Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços, que no seu entender deveria ser convocado o referido 

Secretário à Câmara Municipal para prestar esclarecimentos ou seja feito 

o encaminhamento de ofício ao mesmo procurando saber o que está 

acontecendo na referida Secretaria, até mesmo para saber se o mesmo 

tem a real noção dos serviços que lhe cabem como Secretário de Obras 

do município, porque, segundo o vereador, está difícil de se entender o 

que está acontecendo. Em prosseguimento, o vereador Mazinho falou 

que a instalação de câmaras de monitoramento como já foi indicada aqui 

nesta Casa ao Senhor Prefeito, pelo vereador Nestor Lopes, resolveria 

muitos problemas com relação a segurança pública na cidade e bairros. 



Logo após, o vereador Jayme Rizeto solicitou ao Senhor Presidente que 

voltasse a pedir a Polícia Militar uma atenção especial parta o bairro 

Cidade Alta, pois, sempre quando a PM se faz presente com maior 

frequência no aludido bairro, a população logo percebe a diferença. Em 

Seguida falou o vereador Presidente, que parabenizou a Loja Maçônica 

Madalena 16 e a Secretaria de Turismo pela realização do 3º Encontro 

de Seresteiros de Santa Maria Madalena que foi um grande sucesso, 

como também elogiou a acertada decisão de realizar o evento na Praça 

Frouthé, cujas palavras receberam total apoio dos demais vereadores. 

Disse ainda o Senhor Presidente, que estará providenciando o envio de 

ofício à Prefeitura para saber, conforme solicitado pelos Senhores 

Vereadores, como funciona e o que compete realmente a empresa 

contratada para o serviço de coleta de lixo seletivo em Santa Maria 

Madalena. Não havendo quem mais quisesse fazer uso da palavra, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

presente sessão solicitando que fosse lavrada a presente ata que 

transcrita por mim, Nestor Luiz Cardozo Lopes, (1° Secretário), será 

datada e assinada juntamente com os Senhores Vereadores quando da 

sua apreciação e aprovação. Salão Plenário Tude Portugal, em 18 de 

setembro de 2023. 
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